
   

MADINAT JUMEIRAH - DAR AL MASYAF *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Hotel Madinat Jumeirah – Dar Al Masyaf je exkluzivní resort, který se nachází pouhé 3 minuty chůze od
pláže. Tento luxusní rezort je ideálním místem pro ty, kteří hledají dokonalou kombinaci komfortu, kultury
a krásy přírody. Své hosty přivítá okouzlujícími letními domy, které jsou obklopeny malebnými zahradami,
vodními cestami a bazény. Každý letní dům je vybaven prostornými terasami s výhledem na moře a
pokoji, které mají špičkové vybavení, jež splňuje i ty nejnáročnější požadavky.

Interiéry pokojů a apartmánů jsou zařízeny v tradičním arabském stylu a kombinují elegantní arabský
nábytek s moderním komfortem. K dispozici je i luxusní koupelna, která zaručuje pohodlí a relaxaci.

Rezort Madinat Jumeirah – Dar Al Masyaf nabízí svým hostům širokou nabídku služeb, včetně 40
špičkových restaurací, barů a lounge, z nichž každý podnik má svůj specifický tematický charakter a
jedinečnou atmosféru. Pro hosty, kteří touží po zábavě a aktivitách, je k dispozici golfové hřiště, dětský
klub Sinbad, místní divadlo Madinat, soukromá pláž a tenisové kurty.

Pro odpočinek a regeneraci je k dispozici wellness centrum Talise, posilovna Talise, venkovní i kryté
bazény a luxusní jachty, které jsou ideální pro plavby po arabském zálivu. Tradiční tržnice Souk Madinat
Jumeirah je místem, kde si můžete zakoupit unikátní zboží a vychutnat si jídlo v místních restauracích.

Kromě toho resort nabízí osobní služby komorníka, který se postará o to, aby každý okamžik strávený v
tomto ráji byl nezapomenutelný. Hotel Madinat Jumeirah – Dar Al Masyaf je ideální volbou pro hosty, kteří
hledají luxusní ubytování a komplexní zážitek v jednom z nejkrásnějších a nejprestižnějších míst v Dubaji.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 11,7 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 23,0 km

AL AIN 116,1 km
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